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Zápis z jednání odborné rady prevence dne 10. září 2025 v zasedací místnosti     

sekretariátu OSH Příbram od 16:00 hodin. 

 

Přítomni:  Příloha č. 1 – Prezenční listina  

   
Program: 
 

1. Zahájení a kontrola minulého zápisu 

2. Informace ze vzdělávacího semináře pro preventisty 22.2.2025 v Přibyslavi 

3. Informace ze shromáždění představitelů ze dne 23.4.2025 

4. Informace z jednání KORP Středočeského kraje 18.2.2025 

5. Informace z jednání VV KSH Středočeského kraje 12.5.2025 

6. Vyhodnocení slavnostního vyhlášení POODM 2025 ze dne 20.5.2025 

7. Kontrola čerpání rozpočtu rady  

8. Příprava školení na 8.11.2025 

9. Diskuze, různé 

10. Závěr 

 

ad 1)  Zahájení a kontrola minulého zápisu 

Vedoucí rady Roman Zahradnický přivítal přítomné a seznámil je s programem dnešního 

 jednání. Následně byla provedena kontrola minulého a předminulého zápisu. 

 

ad 2)  Informace ze vzdělávacího semináře pro preventisty 22.2.2025 v Přibyslavi 

Semináře se za naši radu zúčastnil Václav Procházka a seznámil nás s následujícími informacemi. 
Probírala se modernizace sdělování informací obyvatelstvu ohledně prevence a ochrany 
obyvatelstva. Dále se probírala POODM vzhledem k ochraně GDPR, pomoc a evakuace 
nevidomých při katastrofách. Nevidomí lidé používají moderní technologie pro orientaci a 
poznávání. Jedna z dalších důležitých dalších přednášek byla fotovoltaika z hlediska bezpečnosti 
montáže a odpojení při požáru. 
Jelikož se Václav Procházka omluvil z jednání, bude tento bod zařazen na příští jednání rady. 
Na následujícím odkazu si lze stáhnout materiály prezentací ze semináře: 
prednasky – Disk Google 
 

ad 3) Informace ze shromáždění představitelů ze dne 23.4.2025 

Shromáždění představitelů SDH proběhlo dne 23.4. v sále Kulturního domu v Příbrami. Na tomto 

shromáždění přednesl vedoucí ORP Ing. Roman Zahradnický zprávu o činnosti ORP, za období 

2024 a 2025 od posledního shromáždění, která je přílohou č.2 tohoto zápisu. 

Na shromáždění byly předneseny zpráva starosty OSH a zprávy ostatních vedoucích odborných 

rad a revizní rady OSH. Účastníkům shromáždění byl přednesen plán práce a soutěží a předběžný 

rozpočet na rok 2025. Na závěr proběhlo vystoupení hostů a předání ocenění. 

http://www.oshpribram.cz/
mailto:osh.pribram@cmail.cz
https://drive.google.com/drive/folders/15SohHq_l5cJyQKQUHo7mGMqVxASkYT2R
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ad 4) Informace z jednání KORP Středočeského kraje 18.2.2025 

Zápis z jednání je přílohou č.3 tohoto zápisu. 

 

ad 5) Informace z jednání VV KSH Středočeského kraje ze dne 12.5.2025 

Zápis z jednání je přílohou č.4 tohoto zápisu. 

 

ad 6)  Vyhodnocení slavnostního vyhlášení POODM 2025 

Okresního kola soutěže POODM 2025 se na okrese Příbram zúčastnilo celkem 140 prací ze 5 

školních zařízení a 6-ti SDH. Oproti roku 2024, kdy se zúčastnilo 158 prací, jde o pokles zájmu, 

ale spolupráce a zájem ze strany školských zařízení klesl v roce 2025 oproti roku 2024 z 12 škol 

na 5. Zde je patrný nárůst nezájmu ze strany školních zařízení. 

Rád bych také poděkoval vedoucímu rady mládeže Pavlovi Hájkovi, který nám rozeslal propozice 

soutěže na SDH, kde pracují s mládeží. 

  

Okresní kolo soutěže POODM 2025 bylo vyhodnoceno a ceny byly předány za obě kola na 

slavnostním předání pořádaném společně s vyhlášením soutěže HZS v sále Kulturního domu 

v Příbrami dne 20.5.2024 od 13:00 hod. Přípravy sálu proběhly 20.5. od 09:00 hod. Za pomoc 

s organizací, přípravu sálu a průběh slavnostního vyhlášení bych rád poděkoval všem 

zúčastněným členům rady a členům HZS, kteří se s námi na přípravě sálu podíleli a na průběhu 

slavnostního vyhlášení podíleli. Zejména pak starostovi Václavovi Jankovskému a Milanovi 

Spilkovi, který zajistili občerstvení, ceny a výrobu nádherných dřevěných medailí a domluvil 

zapůjčení a ozvučení sálu. 

HZS pak před kulturním domem zajistilo pro děti ukázku hasičské techniky. 

Slavnostním předávání moderoval za ORP vedoucí rady Roman Zahradnický a za OSH mjr. 

Kristýna Vojtíšková. Slavnostního předání cen, naší soutěže, se zúčastnilo celkem 33 výherců s 

doprovodem. 

Při předávání cen byly, na plátno nad pódiem, promítány jednotlivé práce právě oceňovaných 

výherců, a to jak v soutěži POODM, tak v soutěži HZS. Vyhlašování těchto dvou soutěží probíhalo 

střídavě po jednotlivých kategoriích. Slavnostní vyhlášení moderovali Kristýna Vojtíšková a 

Roman Zahradnický.  

V letošním ročníku bylo uděleno poprvé „Čestné uznání OSH za práci Moniky Křehlíkové, jejíž 

práci jsme z důvodu nesplnění formátových podmínek nemohli odeslat do krajského kola. Práce 

však zaujala všechny členy poroty a bude vyvěšena v kanceláři OSH.  

Závěrem mohu konstatovat, že slavnostní vyhlášení bylo ze strany dětí i jejich doprovodu 

hodnoceno velice kladně a jako důstojné i díky bohatému občerstvení, které zmizelo, až na 

koláčky poměrně rychle. V letošním roce jsme pro přípravu potřebovali již jenom 1 koordinační 

schůzku, na které jsme doladili celý průběh vyhlášení a jeho přípravu. Poděkování patří HZS za 

kompletaci prezentací pro obě kategorie a pomoc při přípravě sálu na vyhlášení. Bohužel 

demontáž výstavních panelů jsme již opět prováděli sami bez pomoci ze strany HZS.  

 

http://www.oshpribram.cz/
mailto:osh.pribram@cmail.cz
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ad 7) Kontrola čerpání rozpočtu rady 

Vedoucí rady předložil radě rozpočet a přehled čerpání k dnešnímu dni. Do rozpočtu ještě 

přibydou náklady na školení a výjezdní zasedání rady. 

 POODM – pronájem  17.236,- Kč 

 POODM – ozvučení  1.500,- Kč 

 POODM – raut  26.937,- Kč 

 POODM – medaile  540,- Kč 

 POODM – ceny  1.405,- Kč   

 CELKEM  47.618,- Kč 

 Rozpočet  65.000,- Kč 

  

 

ad 8) Příprava školení preventistů na 8.11.2025 

Školení preventistů proběhne dne 8.11.2025 od 8:30 v hasičské zbrojnici na Březových Horách.  

 

Zajištění školení: 

1) Přihlášky na školení – do 30.9.2025 rozešle na starosty sborů a telefonicky a mailem zkontaktuje 

preventisty, na které máme kontakty Roman Zahradnický 

2) Na pozvánky napsat odkaz na testové otázky a materiál pro školení 

3) Termín pro přihlášení – do 31.10.2025 

4) Pozvánku na vyvěšení na webových stránkách zašle Roman Zahradnický na OSH do 8.10. 

5) Zajištění nových testových otázek – Milan Spilka 

6) Domluvení propůjčení sálu na SDH Březové Hory – domluvit na příštím VV OSH s Jirkou Blajerem 

7) Odborný garant školení – přednášející, domluvit s Kristýnou Vojtíškovou a někoho na požárovost 

z HZS – Roman Zahradnický 

8) Občerstvení – zajistit chlebíčky, vody, kávu, čaj v cenové relaci maximálně do 3.000,- Kč – Milan 

Spilka 

9) Připravit prezentaci k testovým otázkám připraví Milan Spilka. 

10) Doporučené téma na školení 2025: „Požární ochrana fotovoltaických elektráren na střechách 

budov“ - zajistí Kristýny Vojtíšková a Roman Zahradnický. 

11) Sraz před školením v 7:45 hod. 

 

ad 9) Diskuze, různé 

 Milan Spilka – informace ze zasedění VV OSH z 9.9.: 

- ZHVB – 4.10.2025 ve Smolotelích 

- 15.9.2025 termín na přihlášení na pohárové soutěže v Dobrošovicích 

- Informace ze setkání AZH v Temelíně 

- 2.10.2025 Další setkání AZH s partnery na SDH Březové Hory 

 

 

http://www.oshpribram.cz/
mailto:osh.pribram@cmail.cz
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ad 10)  Závěr 

 V závěru poděkoval vedoucí rady všem přítomným členům za účast na jednání rady. 

 

TERMÍN ŠKOLENÍ PREVENTISTŮ:  8.11.2025 od 8:30 – Březové Hory 

TERMÍN PŘÍŠTÍHO JEDNÁNÍ:   19.11.2025 od 16:00 hod 
 

Jednání bylo ukončeno v 16:55 hodin. 

 

Zapsal Ing. Roman Zahradnický 

Zápis z jednání ORP neobsahuje citlivé a osobní údaje osob, případně další chráněné informace. 

Oprávněné osoby mohou dle zákona nahlížet do úplného zápisu z jednání na OSH Příbram a pořizovat 

si z něj výpisy a záznamy. 

http://www.oshpribram.cz/
mailto:osh.pribram@cmail.cz
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 Zpráva o činnosti ORP OSH Příbram 

na shromáždění představitelů, konaného dne 23.4.2025 
 

Zpráva zahrnuje činnost odborné rady za rok 2024 k dnešnímu dni. 

 

ORP v tomto období pracovala v následujícím složení: 

Vedoucí odborné rady:    Ing. Roman Zahradnický 

Zástupce vedoucího rady a náměstek OSH:  Milan Spilka 

Členové odborné rady:   František Beran, Václav Procházka, David Doležal,  

Bc. Václav Šimonovský, František Žižka, Martin Stibor a 

mjr. Mgr. Kristýna Vojtíšková za HZS SK ÚO Příbram 

 
ORP eviduje k dnešnímu dni na našem okrese celkem 56 preventistů, což je nárůst o 3 preventisty 
oproti roku 2023. Seznam preventistů je veden v digitální formě, která registruje kromě čísla průkazky 
a příslušnost k SDH také datum prvního získání odbornosti, účast na školení, datum posledního 
prodloužení odbornosti, nebo datum získání odbornosti vyššího stupně. Tato evidence nám usnadňuje 
přehled o účasti na školení a přehled o počtu preventistů, kteří by měli v následujícím období 
prodlužovat odbornost a díky tomu můžeme na pozvánkách upozornit konkrétní osoby na přezkoušení. 
Pozvánky na školení jsou preventistům zasílány osobně. Na 10 preventistů se nám však doposud 
nepodařilo získat kontakt. V těchto případech budeme kontaktovat starosty příslušných sborů. 
 
V uplynulém roce se naše odborná rada sešla, v souladu s odsouhlaseným plánem práce na rok 2024, 
celkem 4x na řádném jednání, 1x pořádala školení preventistů, 2x se sešla na mimořádném přípravném 
jednání slavnostního vyhlášení POODM 2024 a 1x se sešla na mimořádném jednání ke konci roku.  
 
Na 1. jednání rady dne 24.1.2024 byl proveden rozbor požárovosti na okrese Příbram za rok 2023, 
zhodnocena práce rady v uplynulém roce a vyřízení připomínek z VH týkajících se ORP. 
 
Na 22.2.2024 jsme od ÚORP obdrželi pozvánku na vzdělávací seminář pro preventisty, který se konal 
v prostorách Centra hasičského hnutí v Přibyslavi. Tohoto semináře se za naši radu zúčastnil Václav 
Procházka. 
 
Na 2. jednání rady dne 27.3.2024 bylo provedeno vyhodnocení prací zaslaných do okresního kola 50. 
ročníku výtvarné a literární soutěže a soutěže digitálních technologií POODM 2024, za účasti 
vedoucího odborné rady mládeže Pavla Hájka. Vítězné práce byly následně předány do kola krajského. 
V roce 2024 se této soutěže v různých kategoriích zúčastnilo celkem 158 prací ze 3 škol základních, 3 
škol mateřských, 1 školy střední a 12 SDH.  
 
Slavnostní vyhlášení soutěže proběhlo dne 30.5.2024 zde v sále KD v Příbrami, a to již podruhé 
společně s výtvarnou soutěží pořádanou HZS ÚO Příbram. Na přípravě tohoto vyhlášení již byly 
odstraněny drobné nedostatky z prvního společného vyhlášení. Celá příprava a následné vyhlášení 
proběhlo v úzké spolupráci s HZS ÚO Příbram. Na vyhlášení byly v sále, pro obě soutěže, připraveny 
výstavní plochy pro prezentaci vítězných prací a prezentace, kdy se za oceňovaným vždy promítala 
jeho vítězná práce.  
HZS pak připravilo před KD oblíbenou výstavu požární techniky.  
Slavnostní vyhlášení a ocenění vítězných prací v minulém roce v KD Příbram mělo opět velice kladný 
ohlas, nejen u soutěžících, ale i u jejich doprovodů, a tak jsme se domluvili s HZS na zopakování tohoto 
schématu i v letošním roce. Pevně doufáme, že v tomto důstojném a reprezentativním předávání cen 
budeme moct pokračovat i dalších letech.  

http://www.oshpribram.cz/
mailto:osh.pribram@cmail.cz
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V loňském roce se nám sice podařilo odstranit některé počáteční organizační nedostatky z předchozího 
ročníku, které se projevily při pořádání slavnostního vyhlášení soutěže. Drobné změny chystáme i při 
vyhlášení letošního ročníku. 
Abych ale pouze nevyzdvihoval jenom úspěchy, co se nám vše podařilo, tak se nám při pořádání 
letošního ročníku vyskytly drobné komplikace, které jsme společně operativně řešili a přijali jsme 
opatření, aby k nim při pořádání příštího ročníku již nedošlo. 
 
Na 3. jednání dne 11.9.2024 se rada zabývala především přípravou školení preventistů. 
 
Školení preventistů rada uspořádala 9.11.2024 v zasedací místnosti SDH Březové Hory. Školení se 
zúčastnilo celkem 27 preventistů. 9 preventistů prodlužovalo nebo získalo odbornost II. stupně a 11 
preventistů odbornost III. stupně.  
Lektory tohoto školení byli se svým příspěvkem Kristýna Vojtíšková se zaměřením na ochranu 
obyvatelstva a Milan Spilka, který svůj příspěvek zaměřil na zkušební testové otázky, v nichž se nejvíce 
chybuje a díky tomu dopadly testy u všech účastníků, kteří prodlužovali odbornost, úspěšně.  
 
Na 4. jednání rady dne 20.11.2024 byl sestaven a schválen plán práce na rok 2025, kterým se rada 
v tomto roce řídí a rozpočet rady na rok 2024. Zároveň byl sestaven návrh rozpočtu rady na rok 2025, 
který vycházel z rekapitulace čerpání rozpočtu rady v roce 2024. Tento návrh na rozpočet byl předán 
výkonnému výboru OSH. Dále se rada na zabývala harmonogramem a vypsáním soutěže POODM na 
rok 2025. 
 
V roce 2025 se odborná rada sešla na jednání zatím 2x a to 22.1.2025 a 5.3.2025 na vyhodnocení 
okresního kola soutěže POODM 2025. V letošním roce se soutěže zúčastnilo 140 prací z 5-ti škol, 6-ti 
SDH a 3 uměleckých škol a zájmových kroužků. Výsledky soutěže budou zveřejněny na stránkách 
OSH. V letošním roce jsme se také rozhodli udělit jedno mimořádné ocenění velice zdařilé práce, která 
bohužel nesplňovala předepsaný formát a nemohla tudíž být zařazena do soutěže. 
 
Letošní slavnostní vyhlášení prací proběhne 20.5.2025 od 13:00 hod opět zde v sále KD.  
 
Veškeré zápisy z jednání ORP jsou pravidelně zasílány na OSH ke zveřejnění na webových stránkách 
OSH Příbram. 
 
V letošním rokem bude hlavním úkolem rady sestavení nových testů pro školení preventistů, na základě 
upravených testových otázek vypsaných radou prevence SH ČMS a příprava zaměření prezentací 
školení na doporučené téma pro letošní rok „Požární ochrana fotovoltaických elektráren na střechách 
budov“. Školení preventistů se bude v letošním roce konat 8.11.2025 od 8:30 hod. 
 
Na závěr bych chtěl poděkovat nejen všem aktivním členům rady za jejich zodpovědný přístup a 
odvedenou práci v uplynulém období, ale i za úzkou spolupráci se zástupci HZS Příbram, kdy mjr. Mgr. 
Kristýna Vojtíšková je členem naší odborné rady za HZS a aktivně se účastní jednání, což nám velice 
usnadňuje komunikaci a spolupráci. Dále patří poděkování panu řediteli plk. Ing. Tomášovi Horvátovi, 
Ph.D. a za spolupráci a podporu, jak při pořádání školení, tak společném slavnostním vyhlašování 
našich soutěží a rovněž poděkování za spolupráci vedoucímu odborné rady mládeže Pavlu Hájkovi. 
 
Děkuji vám za pozornost a přeji vám všem hlavně hodně sil, zdraví a optimismu do další práce.  
Zprávu vypracoval: 
Ing. Roman Zahradnický 
Vedoucí ORP OSH Příbram 

http://www.oshpribram.cz/
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Zápis z jednání Krajské odborné rady prevence konaného dne 18. února 2025

Přítomni:
Vedoucí KORP - Hanka Lánská
Beroun — František Smrž
Kolín — Milan Bug
Kutná Hora — Andrea Pacalová
Mělník — Antonín Pražák

Mladá Boleslav — Karel Hoferek
Praha-východ — Stanislav Lánský
Příbram — Milan Spilka
Starosta KSH - Oldřich Lacina
Vedoucí kanceláře KSH — Zdenka Šindelářová
Zapisovatelka — Petra Myslínová Cejpková

Omluveni zástupci okresů: Benešov, Kladno, Nymburk, Praha-západ, Rakovník

Průběh jednání:
1/ Zahájení —jednání bylo zahájeno pí. Lánskou v 17:07 hod.

2/ Seminář pro preventisty — nepřihlášen nikdo z Berouna, z Kolína, z Prahy-západ. Seminář

začíná22. únoraod 8:00 hod. (Přibyslav). V loňském roce proběhla námitka, že se na
semináři neprobíhala POODM, seminář je dělán tak, aby pomohl školit preventisty, není
určenpro POODM.

3/ POODM 2025 — paní Lánská prosí, aby když se POODM vyhodnotí na okresech, byla
dávána zpětná vazba školám a školkám, pokud se soutěžící děti neumístily. Všechny
náležitosti musíbýt dodrženy, rovněžpak musíbýt dodrženo zadání u digitálních prací a
komiksů.

Upozornění!
Do 23. 3. 2025 mají zaslat OSH na KSH vyhodnocené práce. Je možno i přinést na
vyhodnocení, které proběhne v neděli 13. 4. od 9:00 hod. v Zasedací místnosti OSH
Praha-východ.

Republikové kolo proběhne 6. června v Litoměřicích — v rámci Litoměřických hasičských
slavností.
Slavnostní vyhodnocení krajského kola se uskuteční 18. nebo 25. května 2025 v Mirákulu
(Milovice) na okrese Nymburk. V organizačním zajištění (ozvučení, stany atd.) přislíbilo
součinnost OSH Nymburk.

Na 13. dubna 2025 (neděle) je třeba zajistit projektor.

4/ Příští jednání — bude se konat 9. září od 17:00 hod.

5/ Klopový odznak - vytvořila jej paní Karolína Holerová z Kladna, přítomným členům
KORP byly předloženy návrhy. Tento odznak budou oprávněni nosit Preventisté.

6/ Informace z Ústřední odborné rady prevence — byly podány paní Hankou Lánskou: 8.

března 2025 proběhne seminář na úseku ochrany obyvatelstva (Kladno). V oblasti ochrany
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obyvatelstva se aktivně zapojuje Bc. Václav Jankovský, starosta OSH Příbram, jenž bude
vstupovat do jednání s HZS, aby mohly být do ochrany obyvatelstva zapojeny i ti dobrovolní
hasiči, kteří nejsou součástí výjezdových jednotek, avšak mají chuť být nápomocni.

Jsou novétesty pro Preventisty II a III na rok 2025. Testy pro Preventisty jsou k dispozici na
dh.cz. Na konci roku skončila Citadela Bruntál. Jsou doporučena témata obsahového školení —

na dh.cz je možno nalézt edukační materiál a doporučená téma pro školení v oblasti prevence.

Záměrem SH ČMS je vypracovat statistiku činnosti okresních odborných rad prevence.
Budou chtít vědět počty preventistů, publikační a propagační činnost, webové stránky,
sociální sítě, POODM, lektorskou činnost, besedy. „Bude třeba tento materiál na konci roku
zaslat paní Hance Lánské, která vypracuje sumářtěchto aktivit. Paní Lánská apeluje, aby se
opravdu psaly přesné počty na tabulky POODM. Pro reálný obraz činnosti v oblasti prevence
ve Středočeském kraji je nezbytné, aby byly zaslány souhrnné zprávy o činnosti
z jednotlivých okresních sdružení.

7/ Zprávy o činnostech za uplynulé období — v tomto bodě uvedli zástupci jednotlivých
OSH klíčové informace o svéčinnosti:

Kutná Hora — paní Andrea Pacalová vede Okresní odbornou radu prevence dělá po
odstoupení pana Rychetského. Činnost dvakrát se sešli, školení se seminářem na HZS,
bylo tam přes 20 lidí, spolupráce s HZS funguje.
Příbram — v Okresní odborné radě prevence je zástupce za HZS, proběhlo 5 jednání +
POODM; vyhlášení se konalo v Kulturním domě — vyhlášení dělají společně s HZS, je
to s podporou starosty města, v listopadu se konalo školení, proběhlo celkem 8
přednášek, z toho 4 v domě seniorů a 4 0 komínech a fotovoltaiky, stačí hodinová
přednáška, nenínutná hodina a půl. Na okrese je nyní 52 Preventistů.
Beroun — 4 x se sešla rada, proběhlo vyhodnocení POODM, všichni členové rady jsou
i rozhodčí, účastní se okresních soutěží atd.
Mladá Boleslav členové rady se sešli 3 x, rada čítá 5 členů, je počítáno
s přednáškami pro preventisty. Probíhá spolupráce s Hasíkem.
Mělník — proběhlo 8 jednání rady, vyhodnocení POODM se konalo v několika
etapách, na okrese je 37 nositelů platného osvědčení Preventista, nových Preventistů
III bylo vyškoleno 11. Do rady dochází zástupce HZS. V současnédobě je problém
s personálním obsazením ochrany obyvatelstva. Vznesen dotaz ohledně svolávání
skupin dobrovolníků.

Kolín — členové rady se schází na soutěžích, všichni členové rady jsou součástí i úseku
mládeže, proběhlo POODM, darování krve, spolupráce s ČČK, velmi dobrá
spolupráce s HZS, Den záchranářů, školení preventistů (II a III), školení preventivně-
požárních hlídek, školení zdravotníků zotavovacích akcí. Na dotaz paní Lánské podal
p. Bug vysvětlení, jak funguje dárcovství krve na OSH Kolín. Dárci krve dostávají mj.
od okresního sdružení malé dárky.

8/ Závěr jednání — paní Lánská zakončila jednání v 18.20 hod., poděkovala všem za účast a
popřála šťastnou cestu domů.

Se zněním zápisu souhlasí:

Hanka Lánská, vedoucí KORP:
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Vyhotovení zápisu: Petra Myslínová Cejpková
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